



Relatan Balacera Cerca de la Casa del Maestro

Relato de la balacera registrada el viernes en la tarde cerca de la Casa del Maestro, hicieron detectives que han declarado como testigos de las confesiones extrajudiciales y cuyo informativo se encuentra en el Juzgado 30. de Paz de San Salvador.

Los testigos continuaron sus declaraciones ayer y dos de ellos dijeron que Antonio Ramírez Mendoza, que se encuentra lesionado en el Hospital Rosales, confesó que le servía de guarda-

espaldas a un profesor Navarro, cuando éste cargó con unas maletas en las que lleva a propaganda subversiva. Los testigos afirmaron que el profesor Navarro le dijo: "Me vas a prestar servicio de seguridad y no vayas a permitir que me capturen. Si ves que alguien se acerca, dispárale a matar". Ramírez dijo que era estudiante.

Fue así que, cuando Ramírez Mendoza custodiaba al profesor Navarro, y después de caminar media cuadra de la Casa del Maestro, el imputado vio que detenían al profesor, por lo cual

Ramírez Mendoza —según los testigos— disparó tres veces con una pistola 45 que llevaba al cinto. Los testigos dijeron que Ramírez Mendoza dijo que recibió un balazo en una pierna y poco después de caer herido, fue aprehendido por policías. También el reo dijo que vio caer a uno de los que habían detenido al profesor Navarro, según los testigos.

Ramírez Mendoza aseguró que sabía que en la Casa del Maestro hacían propaganda a favor del BPR y ERP.

En cuanto a los otros testigos de —Favor pase a la Pág. 11.

TABLERO JUDICIAL VEREDICTO ABSOLUTORIO

El jurado absolvió al reo presente José Víctor Hernández Colato, de 22 años, procesado por hurto calificado en perjuicio de Carola Roxana Umaña de Aparicio y Andrés Aparicio, hecho ocurrido la mañana del 22 de marzo en San Salvador. El reo confesó el delito, pero dijo que se hallaba ebrio. Su defensor, Br. Ricardo Antonio

—Favor pase a la Pág. 19.



PERECE. (Santa Ana). El contador José Mauricio Salazar Iglesias, de 26 años, murió arrollado por un camión en Chalchuapa. Reside en el B°. Santa Lucia de esta ciudad y era empleado del Banco Central. (W.M.).



DONATIVO. Directivos de la Asociación de Señoras de Ingenieros Mecánicos, Electricistas e Industriales (ASIMEI) entregaron un donativo de mil colones a la Asociación de Protección al niño, q' realiza obrasocial en la Guardería Infantil N°. 1, en San Jacinto. De izquierda a derecha, Sras. Marina de Alemán, Rosa María de Morán, Lucy de Otero, Gladys de Domínguez, Margarita de Menéndez, Carmen de Avila, Eva de Fabián y Morena de González. (Foto de Américo Rivas).

PIDEN AYUDA A CUERPOS DE SEGURIDAD. Aplicar las sanciones que establece la Ley contra las personas que se dedican a la explotación desmedida de la tortuga marina, pide el doctor José Eduardo Cabrero h., director de Recursos Naturales Renovables, del MAG. El funcionario ha solicitado la colaboración de los cuerpos de seguridad y la Marina Nacional para intensificar la vigilancia en los meses de julio, agosto y septiembre porque es la época en que las tortugas salen a la playa a poner los huevos. (Foto de Adalberto Pérez).

Construirán Plazas Cívicas en Boulevard de Los Héroes

La idea de construir Plazas Cívicas en esta capital dedicadas a todos los países con los cuales, El Salvador mantiene relaciones diplomáticas, fue puesta por el general Manuel Torres de la Cruz, Embajador de Chile, al ingeniero Hugo Guerra y Guerra, alcalde capitalino.

Manifestó el diplomático que todas las embajadas acreditadas en nuestro país estarían dispuestas a cooperar en todo sentido con la

alcaldía, en la construcción y mantenimiento de dichas plazas, en las cuales se ubicarían los monumentos a los heroes de cada nación.

El funcionario municipal agradeció la idea y ofreció canalizarla por medio del Concejo para que estudie el proyecto. Dijo que el Boulevard de Los Heroes es un lugar adecuado para construir las

—Favorpase a la Pág. 28.

Por Calumnia Ultiman a 2 Hermanos en El Tránsito

USULUTAN. Los Hnos. Jorge Alberto Aparicio Urrutia, de 32 años y Arnulfo Aparicio Urrutia de 35, fueron ultimados a machetazos a consecuencia de una calumnia de que fueron víctimas, según la investigación que han hecho don Sarbelio Arnulfo Larreinaga y don Tomás Erasmo Campos, Juez y Secretario de la Villa El Tránsito, San Miguel.

Los hermanos Aparicio Urrutia estuvieron tomándose unos tragos el sábado junto con Pedro Obdulio Cañas, a quien posteriormente

unos vecinos del lugar llamado Lano del Coyol, vieron que prácticamente habla perdido la razón, al grado de desnudarse y salir corriendo por las veredas de aquel lugar. El Juez Campos tuvo informes que debido a la borrachera de Cañas, éste caía de un lado a otro, produciéndose golpes superficiales. A consecuencia del exceso de licor. Cañas murió intoxicado, pero hubo gentes —entre ellas Jesús Cañas Segovia, de

—Favor pase a la Pág. 47.

Asaltante Balea a Sereno que le Persegúa en S. Ana

SANTA ANA. Inconsciente permanece en el hospital de esta ciudad, el vigilante diurno Jorge Alberto Rugamas Guerrero, de 32 años, que sufrió un balazo en el abdomen, y otro en el brazo derecho, cuando el sábado al mediodía persiguió por el centro de la ciudad a un sujeto que había asaltado el Almacén Telecentro, de don Amílcar Carranza, en Calle Libertad Poniente. El asaltante puso manos arriba a las empleadas del negocio y se llevó una radiograbadora valorada en mil quinientos colones. El vigilante

Rugamas trató de capturar al delincuente pero éste le hizo varios disparos y lo dejó tendido en el suelo.

Agentes de la Guardia que ejercían vigilancia en el Mercado Central, persiguieron al asaltante logrando darle captura en la 2a. Avenida Sur, aprovechando que se le habían terminado los tiros. El capturado resultó ser Isabel González Hernández, conocido asaltante de la capital, según se

—Favor pase a la Pág. 38.